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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A SZENT HÉT MÁSODIK NAPJÁN,
URUGAYBAN, PAYSANDUBAN, AURORA MÁRIA KÖZPONTJÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

 

Dicsérünk és áldunk Téged Urunk,
mert Szent Kereszted által megváltottad a világot.

Ámen.

 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Azért jövök, hogy elhozzam nektek a Világegyetem kifinomult rezgéseit, a Béke rezgéseit,
amelyekben nincs rossz, sem ellenállás.

Azért jövök, hogy elhozzam nektek Isten Szíve Üzenetének visszhangját, ugyanazt a
visszhangot, amelyet a sivatag népe hallott meg, Ábrahámtól az utolsó prófétákig.

Az Isten Szívéből fakadó üzenet visszhangja változatlan és végtelen; mindent megújít, időről
időre.

Azt akarom, hogy ma lépjetek be a Béke azon rezgésébe, ahol nincs szenvedés, nincs fájdalom
és haldoklás.

Higgyétek el, társaim, hogy mindent meg lehet újítani.

Én ezzel az Üzenettel érkezem a Mennyből, és megnyitom mindegyikőtökért a Mennyország
kapuját.

A Béke rezgéseiben található az igazság, az elvonulás és a megbékélés. Ide kell helyeznetek
tudatotokat és elméteket, hogy Mennyei Királyságom megközelítse a világot, és segíthessen a
Föld minden lelkének.

A Béke rezgésében van a tisztánlátás, csordultig tele bölcsességgel, tudománnyal és
intelligenciával.

Nem gondolhatjátok, hogy az emberiség ott marad majd, ahol van, belemerülve a szenvedésbe
és a káoszba.

A sötétség időszakában mindig a legnehezebb és legkiélezettebb pillanat az, amikor felragyog a
világegyetem Fénye, az Isten Szívéből érkező Üzenet visszhangja, azé az Üzeneté, amelyet a
múltbeli törzsek és az összes emberiség meghallott, amely ezen a bolygón megfordult.

Ezáltal ér véget sivatagotok, Isteni Szellemem Jelenléte eloltja szomjatokat és jóllakatja
éhségeteket.

Ezekkel az egyszerű szavakkal azért jövök, hogy a Béke kifinomult rezgéseinek a valóságába
helyezzelek titeket, ahol mindent meg lehet gyógyítani és mindent meg lehet újítani.
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Isten nem akarja, hogy harcoljatok vagy, hogy túlélők legyetek. Isten mindannyiótokat a
Szívében akar tartani, mert Szeretete olyan nagy és ismeretlen, hogy fel sem tudjátok fogni azt.
Ez az a hely, ahová menekülnötök kell, Isten Szent Szívébe, ahol minden tökéletes, ahol minden
maga a harmónia és a béke.

Ezért, társaim, vessétek le hátatokról a tegnap nehéz hátizsákját, a nehéz keresztet, amelyet
szüntelenül hordoztok, időről időre.

Ma azért jövök, hogy eltávolítsam a ti saját töviskoronátokat.

Ezért vagyok itt Aurórán, azért, hogy az Általam ma a világegyetemből hozott Béke fenséges
rezgése diadalmaskodjon és ezáltal mindannyiótok életére újból hajnal virradjon, azért, hogy
felismerjétek és megérezzétek ezt a Békét, mert ez az a hely, ahol most lennetek kell, amíg a
világ megtisztul, amíg átfogó és mély megtisztuláson megy keresztül.

Ne hagyjátok magatokat megtéveszteni, ne hagyjátok magatokat megfélemlíteni. Ha ma
bennetek van irgalmas Szívem és az Atya Szent Szíve, miért kellene félnetek?

A világegyetem Fényét a Saját életem tapasztalatával hoztam el a Földre, azzal, hogy emberi
Szent Szívemben kifejeződött Isten Szeretete.

Érezzétek emberi Szívemet, azt a Szívet, amely megért és elfogad titeket.

Isten nem úgy akarja látni a világot, amilyen most, a lelkek eltávolodtak Isten boldogságától és
elvesztették a reményt.

Ezért bízzatok Bennem, ahányszor csak szükséges. A Bennem való bizalom által megértitek
majd Isten Akaratát, megtanuljátok elfogadni és megélni azt. Mert Én egyedül csak azt akarom,
hogy boldogok legyetek a mennyei teljességben, abban az örömben, hogy az Én apostolaim
vagytok, abban az örömben, hogy az Én társaim vagytok, hogy bármi történjék is, ne
veszítsétek el a Békém koordinátáit, hanem, hogy készek legyetek arra, hogy mindig
megtaláljátok azt.

És ha a Békém rezgésében vagytok, amely az egész világegyetem Békéje, hogyan
kerekedhetne felül a gonosz?

A gonosz szeretetlenségből, bizalmatlanságból, kétségből és bizonytalanságból áll. Békém
hitből, lelkierőből és felülemelkedésből áll, abból a felülemelkedésből, amelyre elhívlak ma
titeket, hogy a mostani döntő idők kihívásai közepette megéljétek és gyakoroljátok azt.

Ezért hozom el nektek a Békém rezgését, hogy elmerülhessetek Békém óceánjában, hogy Isteni
Irgalmasságom végtelen világegyetemében legyetek.

Kezemet rátok helyezem, így ma ismét megkenlek titeket Szellememmel, megáldlak
benneteket a Kereszt teljhatalmú jelével: az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Amikor az Atya arra gondolt, hogy a Maga képére és hasonlatosságára megteremt benneteket,
a Szándéka az volt, hogy legyetek Békéjének előfutárai, és hogy ez a Béke egy legyen a
Természet összes Élővilágával, az egész Teremtéssel és az egész világegyetemmel. Mivel Isten
Békéjében megtanultok az egyetemes Törvények szerint élni, megtanuljátok ezen törvények
alkalmazását a felebarátaitok iránti nagylelkűség és jószívűség példája által.

Ma bevezetem mindazokat, akik ezt elfogadják, az Én Békém világegyetemébe, azért, hogy
megtalálják magukban a helyes rezgést, érezhessék és megtapasztalhassák azt az Én



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Jelenlétemben.

Az Én Békém rezgése, a Mennyei Világegyetem legmagasabb rezgése van ma fölöttetek, ez az
ég kék színe, ahol megéljük a tudatosság három síkjával - a szellemi, az észbeli és az anyagi
síkkal - való tökéletes egységet, a tökéletes közösséget.

Ezért hát Szívem Templomán keresztül lépjetek be az Én Békém világegyetemének nagy
boltozatába, legyetek része ennek az isteni rezgésnek mindenben, amit gondoltok, mindenben,
amit éreztek, és mindenben, amit csináltok. Mert, ha nem az Én Békém rezgésének impulzusa
alatt teszitek meg mindazt, amit meg kell tennetek, akkor nem értitek majd meg az idők végét,
és félni fogtok attól, ami történik.

Az Én Békém rezgésében valódi közreműködői lesztek a Tervnek, és rendelkeztek majd az
emberiség segítéséhez szükséges intuícióval.

Ma Békés Szívem bensőjében szemlélem a világot, hogy a lelkek igyanak ebből a szellemi
Forrásból, és jussanak ki a mostani idők káoszából. Ez az egyik legnagyobb kincs, amelyet
átadhatok nektek, hogy naponta az Én Békém részesei legyetek.

Imádkozzunk azokért, akik elvesztették a békéjüket, de azokért is, akik háborút űznek a
nemzetekben és a laboratóriumokban, azokért, akik eltávolodtak az Isteni Szándék
alapmintázataitól, azokért, akik örök sötétségben vannak, azokért, akik későn ismerték fel a
helyet, amelyet elvesztettek. Irgalomban és együttérzésben helyezzük mindezeket a tudatokat
az Én Békém világegyetemébe, hogy a diadalmas és Isteni Irgalom még egyszer különleges
kegyelemben részesítse mindnyájukat.

 

"Adonáj, 
Változatlan és Végtelen Szellem, 

ma Hozzád könyörgök egy romokban, 
szenvedésben és kétségbeesésben lévő világ közepette: 

fogadd el társaim emberi szívének felajánlását, 
akik tökéletlenségükben is 

küzdenek az átalakulásért, és mindenekelőtt 
a Bennem való bizalomért, 

annak ellenére, hogy sokszor nem látnak,
még csak nem is éreznek Engem.

Adonáj, vedd ki a sivatagból azokat, 
akik hátra maradtak, 

akiket a gonosz elveszejtett és összezavart. 
Nyisd meg az óceánokat, 

úgy, ahogy Mózessel tetted, 
hogy Izrael eme utolsó törzse 

ráléphessen az Te Ígéreted Földjére vezető útra, 
ahol a legbensőségesebb, anyagtalan kincseidet őrzöd

mindenki számára, 
minden teremtményed számára.

Adonáj, 
Te elküldtél Engem ezen a napon a világba, és Én azt kérem Tőled, 

szeretett Atya, 
hogy szereteted és bölcsességed Szent Szelleme 
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újítson meg mindent, gyógyítson meg minden tudatot 
és építse újjá az emberiséget és a bolygót. 

Mert bár teljesül az Isteni Igazságszolgáltatás, 
Te ismered, Adonáj, 

kiontott Vérem értékét, 
amelyet az utolsó cseppig, 

lelkem kilehelése utolsó pillanatáig ontottam.
Újra mondom Neked, Atyám, 

bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek, 
bocsáss meg nekik, 

hogy mindannyian megkapják a Hozzád való visszatérés
végtelen Kegyelmét, 

mert egyetlen és égő vágyam az, 
hogy mindannyian Mennyei Paradicsomom részesei lehessenek.

Úgy legyen. 
Ámen.ˮ

 

A Velem való örökös közösség intimitásában ma külön üzenetet küldök minden társamnak
Argentínában.

Tekintetemet nemzetetekre helyeztem. Tudom, hogy olyasmit tapasztaltok meg, amire soha
nem számítottatok, és hogy népeteken belül a legártatlanabbak világméretű igazságtalanságot
szenvednek el.

De arra kérlek benneteket, hogy ne eresszétek el a keresztfát, legyen életetek atyai Tudatom
része, életeteket járja át és alakítsa át Jézus hatalmas és szellemi Vére.

Életetek legyen a reménység a homályban, az öröm a szomorúságban, a szeretet a
sötétségben, a fény az alkonyatban és az Irgalom minden csapásban.

Argentínai társaim, a rátok, a nemzetetekre és a népetekre irányuló Ígéreteim nem változtak
meg. Érinti még Lábam a földeteket. Amikor a legkevésbé várjátok, akkor láttok majd közeledni
Engem, nemcsak a felhők között, hanem láttok majd eljönni a szívetekben is, ahol a hit ereje
nem engedi, hogy elpusztuljatok.

Ma felszárítom azoknak a könnyeit, akik az igazságtalanság és a szenvedés által lerombolt
nemzetért sírnak. Minden nap veletek vagyok, az idők végezetéig.

Argentin testvéreim, jöjjetek Hozzám és éljetek a Szívemben, mert ott Én adok
megkönnyebbülést és erőt a felülemelkedéshez; akárcsak az összes venezuelai testvéremnek,
akiknek átadom a felülemelkedés és a hit erejét, mindenkinek, a gyermekektől az idősekig, akik
a menekülttáborokban kapnak menedéket.

Eljövök a legjobban szenvedő népekért és mindent megújítok. Ez az Úr Szava.

 

Dicsőítünk Téged, Uram.
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Ma újból összegyűjtöm szándékaitokat és könyörgéseiteket, hogy - a lelkek Ég és Föld közötti
közbenjárójaként - elérjem, hogy Isten Békét adjon nektek, hogy legyen erőtök és nagy
bátorságotok a mostani nagyon kemény időkön keresztülmenni.

De emlékezzetek, hogy Én értetek haltam meg és Életem legfájdalmasabb pillanatában
szögeket vertek a Kezembe, a Lábamba és dárdát döftek az Oldalamba.

Szellemi értelemben, átélnétek-e ugyanezt Énértem?

A Szeretetnek kell diadalmaskodni minden sötétség felett, mert a Szeretet majd diadalmaskodik
is.

Visszavonulva Békém világegyetemébe, az Isteni Irgalom mai délutánján arra hívlak titeket,
társaim, hogy készüljetek fel a Szellemi Úrvacsorára.

Megáldalak titeket és az Én Békémet adom nektek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


